
100W 6.5” Portable Bluetooth Boombox with
LED Party Lighting

GGO-650L



GGO-650L

Follow us on Social Media!

For any questions, concerns or to make
returns, please contact us directly

at 1-844-GEMINI9

www.geminisound.com

@GeminiSoundHQ

EN---------(01-08)

DE---------(09-16)

NL---------(17-24)

ES---------(25-32)

I T ---------(33-40)

FR---------(41-48)



1 2 4 5
3

76 8 9

10 11 12 13

1514

1.【         】：Long press to power on/off. (Press and hold 
     for 10 seconds to restore factory settings)
2.【           】：Short press switch to turn on Microphone Echo 
     effect.
3.【 VOLUME 】：Turn left to decrease volume, turn right 
     to increase volume.
4.【        】：Short press to select mode: Bluetooth, FM, 
     AUX , USB, microSD. Long press for TWS function.

Product Feature (subject to the actual product)
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5.【         】：Short press to play/pause, and long press to 
     automatically search for channels in FM mode. When
     playing a recording file, long press the play button to
     delete the recording. When playing music, long press the 
     play button to quickly enter the recording file playback.     
     In the bluetooth mode, long press the play button to directly 
     disconnect the bluetooth connection.
6.【         】：Short press to turn on the ambient light, long 
     press to turn off the ambient light.
7.【         】：Short press can enhance the bass effect.
8.【         】：Short press to previous song/select the 
     previous radio station. In USB or microSD card mode, 
     long press to rewind the song.
9.【         】：Short press to skip to next song/select the 
     next radio station. In the state of USB or microSD, long 
     press to fast forward the song.
10.【        】：AUX audio input.
11.【        】：Insert the Micro SD USB to play MP3 music.
     (Max workable capacity for USB is 64 GB ,if more than 
     64 GB it can not work )
12.【        】：Insert MicroSD card to play MP3 music.(Max
     workable capacity for MicroSD card is 64 GB ,if more 
     than 64 GB it can not work )
13.【        】：Plug in a wired ¼” microphone (not included)
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Bluetooth Connection Operation
Turn on to enter the Bluetooth mode. Then turn on the 
mobile Bluetooth and search for Gemini GGO-650L. If there 
is a prompt to pair the password, please enter "0000" and 
click confirm connection.

Bluetooth internal recording operation
1. Insert MicroSD card or USB, then switch to Bluetooth mode.
2. Play audio from connected Bluetooth device.
3. Insert in a wired microphone or turn on wireless microphone.
4. Short press the record button, the Bluetooth internal
    recording starts to work, and then short press the record 
    button to finish the internal recording and start playback 
    of recorded file.

14.【Charging indicator】：Red light is on when charging 
     and turns off when fully charged.
15.【         】：Charging jack, use a USB charging cable to 
     connect with the charger for charging.
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1. To protect the performance of the battery, avoid playing 
    speaker while charging.
2. Note: The machine has no power bank function, it is 
    forbidden to connect other devices to the USB interface.
3. Use a 5V-2A charger connected with included usb charging 
    cable for the device to charge, the red light is on when 
    charging,  and the red light is off when fully charged.

Charging Instruction

TWS connection operation
1. In bluetooth mode, turn on the two GGO-650L at the same 
    time, on either speaker, long press       key to pair with 
    other speaker, long press again to disconnect TWS.
2. The optimal connection distance between two Bluetooth 
    speakers is about 5 meters or less.
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1. Long press to power ON/OFF.
2. When the microphone is not connected to the device,
    the display will flicker slowly. When the microphone is
    successfully connected to the device, the display screen 
    will stop flashing and display a steady state. The display 
    blinks quickly when the battery is low.
3. When wireless microphone battery is dead, you can twist
    the microphone to the left. and replace the AA battery. 
    Please pay attention to the positive and negative poles
    when replacing the battery.
4. Feedback: Please do not put the microphone close to the 
    speaker device, this will cause a feedback loop of harsh 
    noise. Keep the microphone a little bit away from or behind
    the speaker or try to turn down the volume of microphone 
    if feedback occurs.

Wireless microphone operation

LED display screen

ON/OFF

Built-in battery 
slot to replace 
No. 5 battery
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Remote operation instruction

Recording

Sounds

Indoor/outdoor sound switch

Previous songs Next songs

Volume up+

Volume down-
Microphone Volume down-

Microphone priority 

Microphone Volume up+

Original sounds

0-9

Mode

Repeat function

LED Atmosphere Light

1. Under normal circumstances, the remote control should   
    be used within the receiving range of about 6 meters and 
    30 degrees from the device receiving window.
2. When operating the remote, please aim it at the receiving 
    window of the device. There should be no obstacles
    between the remote and the device.
3. If the receiving window of the device is placed under a 
    strong light, the operation panel of the remote may
    malfunction. In this case, please move the device away 
    to avoid direct exposure.
4. When the remote no battery, you can replace the AAA 
    batteries. Avoid mixing old and new batteries. Please
    check the remote batteries regularly to see if they need 
    to be replaced.



1. Automatically shut down when turned on
    The battery is low, please fully charge it before use.
2. The player automatically shuts down or restarts
    The battery is low, please fully charge it before use.
3. The charging light is not on, not charging
    Pls make sure the charging cable is plugged in properly
    and whether it is damaged. Please use a 5V-2A charger 
    to charge the device.
4. Bluetooth status is silent
    Pls make sure the Bluetooth is paired correctly, and the
    Bluetooth device is playing, and the volume is up.
5. MicroSD card / USB playback is silent
    Check whether the MicroSD card is inserted in the correct
    direction and in place, whether the USB is inserted in   
    place or in good contact; whether the music format in the 
    MicroSD card or USB is correct (Note: The music in the
    MicroSD card/USB mainly supports MP3 compressed 
    audio files and WMA lossless audio files playback); 
6. Recording doesn't work
    Ensure there is space in the MicroSD card or USB drive, 
    delete some files to reserve storage space. Recording 
    should be in MicroSD card mode or USB mode and 
    insert a wired microphone or turn on a wireless microphone.

Troubleshooting
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1PC
1PC
1PC

1. Speaker
2. Charging Cable
3. AUX Cable 

1PC
1PC
1PC

4. User Manual
5. Remote
6. Wireless Microphone 

7. The recording cannot be deleted
    Please long press the record button or connect to a computer 
    to delete it directly.
8. The recording sound is low or there is noise
    Insert a wired microphone or turn on a wireless microphone 
    when recording.
9. Power saving mode, automatic shutdown
    In the state of Bluetooth mode, the speaker is not connected
    to any Bluetooth device, and there is no operation for 15 
    minutes, the speaker will enter the power saving mode and 
    automatically shut down.

Input voltage : 5V      2A
Output Power : 100W
Frequency effect : 80Hz—12KHz
S/N : ≥80dB
Battery ：3.7V / 6000mAh

Technical Specifications

Package Contents
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1.【         】：Langes Drücken zum Einschalten/Ausschalten. 
     (10 Sekunden lang gedrückt halten, um die Werkseinstellungen 
     wiederherzustellen)
2.【           】：Drücken Sie kurz den Schalter, um den Effekt 
     des Mikrofonechos zu aktivieren.
3.【 VOLUME 】：Drehen Sie nach links, um die Lautstärke 
     zu verringern, drehen Sie nach rechts, um die Lautstärke 
     zu erhöhen.
4.【        】：Short press mode conversion: Bluetooth, FM, 
     AUX, U-Disk, TF-Karte. Langes Drücken für TWS-Funktion.

Produktmerkmale (abhängig vom tatsächlichen
Produkt)
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5.【         】：Kurzes Drücken für Wiedergabe/Pause und 
     langes Drücken für die automatische Sendersuche im 
     FM-Modus. Wenn eine Aufnahmedatei abspielen, drücken 
     Sie lange auf die Wiedergabetaste, um die Aufnahme 
     löschen. Drücken Sie bei der Musikwiedergabe lange auf 
     die Wiedergabetaste, um schnell zur Wiedergabe der 
     Aufnahmedatei zu gelangen. Drücken Sie im Bluetooth-
     Modus lange auf die Wiedergabetaste, um Trennen Sie 
     die Bluetooth-Verbindung direkt.
6.【         】：Kurz drücken, um das Umgebungslicht 
     einzuschalten, lang drücken, um das Umgebungslicht 
     direkt auszuschalten.
7.【         】：Kurzes Drücken kann den Bass-Effekt verstärken.
8.【         】：Kurzes Drücken zum vorherigen Lied/zur 
     Auswahl des vorherigen Radiosender. Im Zustand der 
     U-Disk oder TF-Karte lange drücken, um den Titel 
     zurückzuspulen.
9.【         】：Kurz drücken, um den nächsten Titel/den 
     nächsten Radiosender auszuwählen. Im Zustand der 
     U-Disk oder TF-Karte lang drücken, um den Titel schnell 
     vorzuspulen.
10.【        】：AUX Audio Eingang.
11.【        】：Legen Sie die U-Diskette ein, um MP3-Musik 
     abzuspielen.(Max USB-Kapazität: 64 GB, mehr als 
     64 GB ist nicht möglich)
12.【        】：Stecken Sie eine TF-Karte ein, um MP3-Musik 
     abzuspielen.(Max Die Kapazität der TF-Karte beträgt 
     64 GB, bei mehr als 64 GB kann sie nicht verwendet 
      werden.)
13.【        】：Schließen Sie ein kabelgebundenes Mikrofon 
     an und singen Sie ein Lied.
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Betrieb der Bluetooth-Verbindung
Schalten Sie das Gerät ein, um den Bluetooth-Modus zu 
aktivieren. Schalten Sie dann die mobile Bluetooth und 
suchen Sie den Bluetooth-Namen des Lautsprecher oder 
suchen Sie eine digitale Codefolge für die Kopplung. Wenn 
Sie aufgefordert werden, das Passwort einzugeben, geben 
Sie bitte "0000" ein und klicken Sie auf Verbindung bestätigen.

Interne Bluetooth-Aufnahmefunktion
1. TF-Karte oder U-Disk einlegen, dann in den Bluetooth-
    Modus wechseln
2. Das Mobiltelefon spielt die Begleitmusik nach der 
    Verbindung mit dem Bluetooth.
3. Setzen Sie ein kabelgebundenes Mikrofon ein oder schalten 
    Sie ein drahtloses Mikrofon ein.
4. Drücken Sie kurz die Aufnahmetaste, die interne Bluetooth
    Die Aufnahme beginnt zu funktionieren, und dann Drücken 
    Sie kurz die Aufnahmetaste, um die interne Aufnahme zu 
    beenden und die Wiedergabe der internen Aufnahmedatei 
    zu starten.

14.【Ladeanzeige】：Das rote Licht leuchtet beim Laden, 
     das rote Licht ist aus, wenn es voll geladen ist.
15.【            】：Ladebuchse, verwenden Sie ein USB-
     Ladekabel zum Anschluss an das Ladegerät zum Aufladen.
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1. Um die Leistung des Akkus zu schützen, sollten Sie das 
    Gerät während des Ladevorgangs nicht benutzen.
2. Hinweis: Das Gerät hat keine Powerbank-Funktion, es 
    ist verboten, andere Geräte über die USB-Schnittstelle 
    anzuschließen.
3. Verwenden Sie ein 5V-2A-Ladegerät mit USB-Ladekabel 
    für das Gerät zu laden, das rote Licht ist auf, wenn der 
    Ladevorgang, und das rote Licht ist aus, wenn voll geladen.

Anleitung zum Aufladen

Betrieb der TWS-Verbindung
1. im Bluetooth-Modus, schalten Sie die beiden Bluetooth-
    Lautsprecher-Gerät zur gleichen Zeit, und dann schalten 
    Sie einen Lautsprecher und lange Drücken Sie die 
    Taste       , um eine Verbindung mit einem anderen 
    Lautsprecher herzustellen, drücken Sie erneut lange, um 
    die TWS-Verbindung zu trennen.
2. der optimale Verbindungsabstand zwischen zwei Bluetooth
    -Lautsprechern beträgt etwa 5 Meter.



◄ 13 ►

1. Lang drücken, um das Gerät ein- und auszuschalten.
2. Wenn das Mikrofon nicht an das Gerät angeschlossen ist,
    flackert die Anzeige langsam. Wenn das Mikrofon erfolgreich 
    mit dem Gerät verbunden ist, hört das Display auf zu 
    blinken und zeigt einen gleichmäßigen Zustand an. Die 
    Anzeige blinkt schnell, wenn die Batterie schwach ist.
3. Wenn die Batterie des drahtlosen Mikrofons leer ist, können 
    Sie die das Mikrofon nach links. und setzen Sie die AA-
    Batterie Nr. 5 wieder ein. Achten Sie bitte auf die positiven 
    und negativen Pole wenn Sie die Batterie austauschen.
4. Heulen: Bitte stellen Sie das Mikrofon nicht in der Nähe 
    des Lautsprechers auf, sondern etwas weiter weg oder 
    auf der Rückseite des Lautsprechers, oder versuchen Sie, 
    die Lautstärke des Mikrofons zu verringern.

Drahtloser Mikrofonbetrieb

LED-Anzeige Bildschirm 

EIN/AUS

Eingebaute Batterie
slot to replace 
No 5 battery
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Anleitung zum Betrieb der Fernbedienung

Aufnahme

Kling

Innen/außen Tonschalter

Frühere Lieder Nächste Lieder

Lautstärke auf+

Lautstärke runter-
Mikrofon Lautstärke runter

Mikrofon Priorität

Mikrofon Lautstärke auf+

Original klingt

0-9

Modus

Wiederholen Sie Funktion

LED Atmosphäre Licht

1. Unter normalen Umständen sollte die Fernbedienung 
    innerhalb des Empfangsbereichs von etwa 6 Metern und 
    30 Grad vom Empfangsfenster des Geräts verwendet 
    werden.
2. Richten Sie die Fernbedienung beim Betrieb auf das 
    Empfangsfenster des Geräts. Es sollten keine Hindernisse 
    vorhanden sein zwischen der Fernsteuerung und dem Gerät.
3. Wenn das Empfangsfenster des Geräts unter starkem 
    Licht steht, kann das Bedienfeld der Fernsteuerung
    Fehlfunktion. Stellen Sie in diesem Fall das Gerät an einen 
    anderen Ort, um eine direkte Einwirkung zu vermeiden.
4. Wenn die Fernbedienung keine Batterie hat, können Sie 
    die Batterie Nr. 7 ersetzen, um das Mischen von alten 
    und neuen Batterien zu vermeiden.Prüfen Sie regelmäßig, 
    ob die Batterien der Fernbedienungen ausgetauscht 
    werden müssen.



1. Automatisches Abschalten beim Einschalten
    Der Akku ist schwach, bitte laden Sie ihn vor der Verwendung 
    vollständig auf.
2. Der Player schaltet sich automatisch aus oder startet 
    neu
    Der Akku ist schwach, bitte laden Sie ihn vor der Verwendung 
    vollständig auf.
3. Die Ladelampe leuchtet nicht, es wird nicht geladen
    Bitte stellen Sie sicher, dass das Ladekabel richtig 
    eingesteckt ist.und ob es beschädigt oder normal ist, 
    verwenden Sie bitte ein 5V-2A Ladegerät, um das Gerät 
    aufzuladen.
4. Bluetooth-Status ist stumm
    Vergewissern Sie sich, dass das Bluetooth-Gerät 
    korrekt gekoppelt ist und die Ein Bluetooth-Gerät wird 
    wiedergegeben, und die Lautstärke ist nicht auf das 
    Minimum eingestellt.
5. TF-Karte/U-Disk-Wiedergabe ist lautlos
    Prüfen Sie, ob die TF-Karte in der richtigen Position 
    eingesetzt ist. Richtung und an Ort und Stelle, ob die 
    U-Diskette an Ort und Stelle oder in gutem Kontakt 
    eingelegt ist; ob das Musikformat auf der TF-Karte oder 
    U-Diskette korrekt ist (Hinweis: Die Musik auf der TF-Karte/
    U-Disk unterstützt hauptsächlich die Wiedergabe 
    von MP3-komprimierten Audiodateien und verlustfreien 
    WMA-Audiodateien); ob die Lautstärke des Geräts auf das 
    Minimum eingestellt ist.
6. Die Aufnahme funktioniert nicht
    Egal, ob Platz auf der TF-Karte oder der U-Disk vorhanden 
    ist, löschen Sie einige Dateien, um Speicherplatz zu 
    reservieren. Die Aufnahme sollte im TF-Kartenmodus 
    oder im U-Disk-Modus erfolgen und ein kabelgebundenes 
    Mikrofon eingesetzt oder ein drahtloses Mikrofon 
    eingeschaltet werden.

Fehlersuche
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1PC
1PC
1PC

1. Gastgeber
2. Ladekabel
3. AUX-Kabel 

1PC
1PC
1PC

4. Benutzerhandbuch
5. Entferntere
6. Drahtloses Mikrofon

7. Die Aufnahme kann nicht gelöscht werden
    Bitte drücken Sie lange auf die Aufnahmetaste oder 
    schließen Sie einen Computer an, um sie zu löschen, 
    wenn Sie die Aufnahmedatei abspielen.
8. Der Aufnahmeton ist schwach oder es gibt Rauschen
    Setzen Sie bei der Aufnahme ein kabelgebundenes 
    Mikrofon ein oder schalten Sie ein drahtloses Mikrofon ein.
9. Energiesparmodus, automatische Abschaltung
    Im Zustand des Bluetooth-Modus ist der Lautsprecher nicht
    mit einem beliebigen Bluetooth-Gerät verbunden, und 
    es gibt keine Wenn der Lautsprecher 15 Minuten lang 
    nicht benutzt wird, geht er in den Energiesparmodus über 
    und schaltet sich automatisch aus.

Eingangsspannung: 5V      2A
Ausgangsleistung : 100W
Frequenzwirkung : 80Hz—12KHz
S/N : ≥80dB
Akku ：3.7V / 6000mAh

Technische Daten

Der inhalt



1.【         】：lang indrukken om in/uit te schakelen. (10 
     seconden ingedrukt houden om fabrieksinstellingen te 
     herstellen)
2.【           】：Druk kort op de schakelaar om het effect van 
     de echo van de microfoon in te schakelen.
3.【VOLUME】：draai naar links om het volume te verlagen, 
     draai naar rechts om het volume te verhogen.
4.【        】：Kort indrukken modus conversie: Bluetooth, 
     FM, AUX, MicroSD USB, TF kaart. Lang indrukken voor 
     TWS functie.
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Producteigenschappen (afhankelijk van het 
daadwerkelijke product)
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5.【         】：kort indrukken om af te spelen/pauzeren en 
     lang indrukken om automatisch kanalen te zoeken in de 
     FM-modus. Wanneer Als u een opnamebestand afspeelt, 
     drukt u lang op de afspeelknop om de opname verwijderen. 
     Druk tijdens het afspelen van muziek lang op de 
     afspeelknop om het opnamebestand snel af te spelen.     
     Druk in de bluetooth-modus lang op de afspeelknop om 
     verbreek de Bluetooth-verbinding direct.
6.【         】：kort indrukken om het omgevingslicht in te 
     schakelen, lang indrukken om het omgevingslicht direct 
     uit te schakelen.
7.【         】：kort indrukken kan het baseffect versterken.
8.【         】：kort indrukken om naar het vorige nummer te 
     gaan/selecteren. vorige radiozender. In de status van 
     U-schijf of TF-kaart, lang indrukken om het nummer terug 
     te spoelen.
9.【         】：kort indrukken om naar het volgende nummer 
     te gaan/selecteer het volgende radiostation. In de status 
     van U-schijf of TF-kaart, lang indrukken om snel vooruit 
     te spoelen.
10.【        】：AUX audio-ingang.
11.【        】：Plaats de MicroSD USB om MP3 muziek af te 
     spelen.(Max werkbare capaciteit voor USB is 64 GB, als 
     meer dan 64 GB kan het niet werken)
12.【        】：Plaats een TF-kaart om MP3-muziek af te 
     spelen.(Max. werkbare capaciteit voor MicroSD card is 
     64 GB, als meer dan 64 GB kan het niet werken)
13.【        】：sluit een bedrade microfoon aan en zing een 
     liedje.
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Bluetooth-verbinding
Zet aan om de Bluetooth-modus te activeren. Schakel 
vervolgens de mobiele Bluetooth en zoek de Bluetooth-naam 
van de luidspreker of zoek een reeks digitale codes om te 
koppelen. Als er wordt gevraagd om het wachtwoord te 
koppelen, voer dan "0000" in en klik op Verbinding bevestigen.

Interne Bluetooth-opname
1. Plaats een TF-kaart of U-schijf en schakel vervolgens over 
    naar de Bluetooth-modus.
2. De mobiele telefoon speelt de begeleidende muziek af na 
    verbinding met de bluetooth.
3. Plaats een bedrade microfoon of schakel een draadloze 
    microfoon in.
4. Druk kort op de opnameknop, de interne Bluetooth opname 
    begint te werken, en dan Druk kort op de opnameknop 
    om de interne opname te beëindigen en het interne 
    opnamebestand af te spelen.

14.【Oplaadindicator】：het rode lampje brandt tijdens het 
     opladen, het rode lampje is uit wanneer de batterij volledig 
     is opgeladen.
15.【            】：Oplaadaansluiting, gebruik een USB-
     oplaadkabel om aan te sluiten op de oplader om op te laden.
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1. Gebruik het apparaat niet tijdens het opladen om de 
    prestaties van de batterij te beschermen.
2. Opmerking: Het apparaat heeft geen powerbankfunctie, 
    het is verboden om andere apparaten aan te sluiten via 
    de USB-interface.
3. Gebruik een 5V-2A oplader aangesloten met usb charing 
    kabel om het apparaat op te laden, het rode lampje brandt 
    tijdens het opladen en het rode lampje is uit wanneer het 
    apparaat volledig is opgeladen.

Oplaadinstructie

Werking TWS-verbinding
1. In bluetooth-modus, zet de twee bluetooth-luidsprekerapparaat 
    op hetzelfde moment, en zet vervolgens een luidspreker 
    en lange Druk op        om te koppelen met een andere 
    luidspreker om verbinding te maken, druk nogmaals lang 
    om de verbinding met TWS te verbreken.
2. De optimale verbindingsafstand tussen twee Bluetooth-
    luidsprekers is ongeveer 5 meter.
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1. Lang indrukken om in/uit te schakelen.
2. Wanneer de microfoon niet is aangesloten op het apparaat,
    knippert het scherm langzaam. Wanneer de microfoon
    Als de batterij goed is aangesloten op het apparaat, stopt 
    het scherm met knipperen en blijft het constant branden. 
    Het scherm knippert snel als de batterij bijna leeg is.
3. Wanneer de batterij van de draadloze microfoon leeg is, 
    kunt u draaien aan de microfoon naar links. en plaats de 
    No.5 AA-batterij terug. Let op de positieve en negatieve 
    polen wanneer u de batterij vervangt.
4. Huilen: Plaats de microfoon niet te dicht bi j  het 
    luidsprekerapparaat, maar een beetje verder weg of aan 
    de achterkant van het luidsprekerapparaat, of probeer het 
    volume van de microfoon zachter te zetten.

Draadloze microfoonbediening

LED-scherm scherm

AAN/UIT 

Ingebouwde batterij
slot to replace 
No 5 battery
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Remote bedieningsinstructie

Opname

Klinkt 

Binnen/buiten geluidsschakelaar

Vorige nummers Volgende nummers

Volume omhoog+

Volume omlaag-
Microfoon Volume omlaag-

Microfoon prioriteit

Microfoon Volume omhoog+

Origineel klinkt

0-9

Modus

Herhaal functie

LED Sfeer Licht

1. Onder normale omstandigheden moet de afstandsbediening 
    worden gebruikt binnen een ontvangstbereik van ongeveer 
    6 meter en 30 graden van het ontvangstvenster van het 
    apparaat.
2. Richt de afstandbediening op het ontvangstvenster van 
    het apparaat. Er mogen geen obstakels zijn tussen de 
    afstandbediening en het apparaat.
3. Als het ontvangstvenster van het apparaat onder sterk 
    licht wordt geplaatst, kan het bedieningspaneel van de 
    afstandbediening storing. Verplaats in dit geval het 
    apparaat om directe blootstelling te voorkomen.
4. Wanneer er geen batterij in de afstandbediening zit, kun 
    je de nr. 7 batterij vervangen om te voorkomen dat oude 
    en nieuwe batterijen door elkaar gaan zitten.Controleer 
    de batterijen van de afstandbediening regelmatig om te 
    zien of ze vervangen moeten worden.



1. Automatisch uitschakelen wanneer ingeschakeld
    De batterij is bijna leeg. Laad de batterij volledig op voor 
    gebruik.
2. De speler wordt automatisch uitgeschakeld of opnieuw 
    opgestart
    De batterij is bijna leeg. Laad de batterij volledig op voor 
    gebruik.
3. Het oplaadlampje brandt niet, er wordt niet opgeladen
    Zorg ervoor dat de oplaadkabel goed is aangesloten.
    en of het beschadigd of normaal is, gebruik dan een 
    5V-2A oplader om het apparaat op te laden.
4. Bluetooth-status is stil
    Zorg ervoor dat de Bluetooth correct is gekoppeld en de
    Bluetooth-apparaat speelt en het volume staat niet op het 
    minimum.
5. TF-kaart/U-schijf wordt niet afgespeeld
    Controleer of de TF-kaart in de juiste positie is geplaatst.
    richting en op zijn plaats zit, of de U-schijf op zijn plaats 
    zit of goed contact maakt; of het muziekformaat op de 
    TF-kaart of U-schijf juist is (Opmerking: De muziek in de
    TF-kaart/U-schijf ondersteunt voornamelijk het afspelen 
    van MP3 gecomprimeerde audiobestanden en WMA 
    lossless audiobestanden); of het volume van het apparaat 
    op het minimum is ingesteld.
6. Opnemen werkt niet
    Of er nu ruimte is op de TF-kaart of U-schijf, verwijder
    sommige bestanden om opslagruimte te reserveren. 
    U kunt opnemen in de modus TF-kaart of U-schijf en een 
    bedrade microfoon plaatsen of een draadloze microfoon 
    inschakelen.

Problemen oplossen
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1PC
1PC
1PC

1. Gastheer
2. Oplaadkabel 
3.AUX-kabel

1PC
1PC
1PC

4. Gebruikershandleiding
5. Remote
6. Draadloze microfoon

7. De opname kan niet worden verwijderd
    Druk lang op de opnameknop of maak verbinding met 
    een computer om het bestand te verwijderen als u het 
    opnamebestand afspeelt.
8. Het opnamegeluid is zacht of er is ruis
    Plaats een bedrade microfoon of schakel een draadloze 
    microfoon in wanneer u opneemt.
9. Energiebesparende modus, automatische uitschakeling
    In de Bluetooth-modus is de luidspreker niet ingeschakeld.
    verbonden met een Bluetooth-apparaat en er is geen
    werking gedurende 15 minuten, schakelt de luidspreker 
    over naar de energiebesparende modus en schakelt 
    automatisch uit.

Ingangsspanning：5V      2A
Uitgangsvermogen：100W
Frequentie-effect：80Hz-12KHz
S/N：80dB
Batterij：3.7V / 6000mAh

Technische specificaties

Inhoud van het pakket



1.【         】：Pulsación larga para encender/apagar. 
     (Mantenga pulsado durante 10 segundos para restaurar 
     la configuración de fábrica)
2.【           】：Interruptor de pulsación corta al efecto de 
     eco del micrófono.
3.【VOLUMEN】：Gire a la izquierda para bajar el volumen, 
     gire a la derecha para subir el volumen.
4.【        】：Conversión de modo de pulsación corta: 
     Bluetooth, FM, AUX , disco U, tarjeta TF. Pulsación larga 
     para la función TWS.
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Características del producto (sujetas al 
producto real)
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5.【         】：Pulsación corta para reproducir/pausar, y 
     pulsación larga para buscar canales automáticamente en 
     modo FM. Cuando reproducir un archivo de grabación, 
     pulse prolongadamente el botón de reproducción para 
     borrar la grabación. Cuando reproduzcas música, pulsa 
     prolongadamente el botón de reproducción para entrar 
     rápidamente en la reproducción del archivo de grabación.    
     En el modo bluetooth, pulsa prolongadamente el botón 
     de reproducción para desconectar directamente la 
     conexión bluetooth.
6.【         】：Pulsación corta para encender la luz ambiente, 
     pulsación larga para apagar directamente la luz ambiente.
7.【         】：Una pulsación corta puede mejorar el efecto 
     de graves.
8.【         】：Pulsación corta para canción anterior/seleccionar
     la emisora de radio anterior. En el estado de disco U o 
     tarjeta TF, pulsación larga para rebobinar la canción.
9.【         】：Pulsación corta para siguiente canción/
     seleccionar la siguiente emisora de radio. En el estado 
     de disco U o tarjeta TF, pulsación larga para avanzar 
     rápidamente la canción.
10.【        】：Entrada de audio AUX.
11.【        】：Inserte el disco U para reproducir música MP3.
     (Máx. La capacidad del USB es de 64 GB, si supera los 
     64 GB no funcionará.)
12.【        】：Inserte la tarjeta TF para reproducir música 
     MP3.(Max capacidad de trabajo para la tarjeta TF es de 
     64 GB, si más de 64 GB no puede funcionar)
13.【        】：Conecta un micrófono con cable y canta una 
     canción.
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Funcionamiento de la conexión Bluetooth
Enciéndelo para entrar en el modo Bluetooth. A continuación, 
encienda el Bluetooth del móvil y busca el nombre Bluetooth 
del altavoz o encontrar una cadena de código digital para el 
emparejamiento. Si aparece un mensaje para emparejar la 
contraseña, introduzca "0000" y haga clic en confirmar 
conexión.

Grabación interna por Bluetooth
1. Inserte la tarjeta TF o el disco U, luego cambie al modo 
    Bluetooth.
2. El teléfono móvil reproduce la música de acompañamiento 
    tras conectarse al bluetooth.
3. Inserta un micrófono con cable o enciende un micrófono 
    inalámbrico.
4. Pulse brevemente el botón de grabación, el Bluetooth 
    interno la grabación empieza a funcionar, y luego Pulse 
    brevemente el botón de grabación para finalizar la 
    grabación interna y comenzar a reproducir el archivo de 
    grabación interna.

14.【Indicador de carga】：La luz roja se enciende cuando 
       se está cargando, la luz roja se apaga cuando está 
       completamente cargada.
15.【            】：Toma de carga, utilice un cable de carga USB 
       para conectar con el cargador para cargar.
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1. Para proteger el rendimiento de la batería, evite utilizar la 
    máquina mientras se carga.
2. Nota: La máquina no tiene función de banco de energía, 
    está prohibido conectar otros dispositivos a través de la 
    interfaz USB.
3. Utilice un cargador de 5V-2A conectado con un cable USB 
    para cargar el dispositivo, la luz roja se enciende cuando 
    se está cargando, y la luz roja se apaga cuando está 
    completamente cargada.

Instrucciones de carga

Funcionamiento de la conexión TWS
1. En el modo bluetooth, encienda el dispositivo de altavoces 
    bluetooth dos al mismo tiempo, y luego encender cualquier 
    altavoz y largo pulse la tecla       para emparejarse con 
    otro altavoz y conectarse, pulse de nuevo prolongadamente 
    para desconectar TWS.
2. La distancia óptima de conexión entre dos altavoces 
    Bluetooth es de unos 5 metros.
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1. Pulsación larga para encender/apagar.
2. Cuando el micrófono no está conectado al dispositivo,
    la pantalla parpadeará lentamente. Cuando el micrófono 
    está conectado correctamente al dispositivo, la pantalla 
    dejará de parpadear y mostrará un estado estable. La 
    pantalla parpadea rápidamente cuando la batería está baja.
3. Cuando la batería del micrófono inalámbrico está agotada, 
    puede girar el micrófono hacia la izquierda. y vuelva a 
    colocar la pila AA nº 5. Preste atención a los polos positivo 
    y negativo al sustituir la batería.
4. Aullidos: Por favor, no coloque el micrófono cerca del 
    altavoz, intente colocar el micrófono un poco alejado o 
    en la parte trasera del altavoz, o intente bajar el volumen 
    del micrófono.

Funcionamiento del micrófono inalámbrico

Pantalla LED pantalla         

ENCENDIDO/APAGADO       

Batería integrada   
slot to replace 
No 5 battery
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Instrucciones de uso del telemando

Grabación

Suena

Interior/exterior interruptor de sonido

Canciones anteriores Próximas canciones

Subir volumen+

Baja el volumen-
Micrófono Baja el volumen-

Micrófono prioridad

Micrófono Subir volumen+

Original suena

0-9

Modo

Repita función

LED Atmósfera Luz

1. En circunstancias normales, el mando a distancia debe 
    utilizarse dentro del alcance de recepción de unos 6 
    metros y a 30 grados de la ventana de recepción del 
    aparato.
2. Cuando utilice el mando a distancia, diríjalo a la ventana 
    de recepción del aparato. No debe haber obstáculos entre 
    el remoto y el dispositivo.
3. Si la ventana de recepción del dispositivo se coloca bajo 
    una luz intensa, el panel de funcionamiento del mando a 
    distancia puede mal funcionamiento. En este caso, aleje
    el aparato para evitar la exposición directa.
4. Cuando el removedor no tiene batería, puede reemplazar 
    la batería N º 7 para evitar la mezcla de baterías viejas y 
    nuevas.comprueba periódicamente las pilas del mando 
    a distancia para ver si es necesario cambiarlas.



1. Se apaga automáticamente al encenderse
    La batería está baja, por favor cárguela completamente 
    antes de usarla.
2. El reproductor se apaga o se reinicia automáticamente
    La batería está baja, por favor cárguela completamente 
    antes de usarla.
3. La luz de carga no está encendida, no está cargando
    Por favor, asegúrese de que el cable de carga está bien 
    enchufado. y si está dañado o normal, por favor utilice un 
    cargador de 5V-2A para cargar el dispositivo.
4. El estado de Bluetooth es silencioso
    Por favor, asegúrese de que el Bluetooth está emparejado 
    correctamente, y el El dispositivo Bluetooth está 
    reproduciendo y el volumen no está al mínimo.
5. La reproducción de la tarjeta TF/disquete U es 
    silenciosa
    Compruebe si la tarjeta TF está insertada en la posición 
    correcta. dirección y en su sitio, si el disco U está insertado 
    en su sitio o en buen contacto; si el formato de la música 
    en la tarjeta TF o en el disco U es correcto (Nota: La 
    música en el MicroSD card/MicroSD USB soporta 
    principalmente la reproducción de archivos de audio 
    comprimidos MP3 y archivos de audio sin pérdida WMA); 
    si el volumen del dispositivo está ajustado al mínimo.
6. La grabación no funciona
    Si hay espacio en la tarjeta TF o en el disco U, borra
    algunos archivos para reservar espacio de almacenamiento.
    La grabación debe realizarse en modo tarjeta TF, modo 
    disco U e insertar un micrófono con cable o encender un 
    micrófono inalámbrico.

Solución de problemas
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1PC
1PC
1PC

1. Anfitrión
2. Cable de carga 
3. Cable AUX

1PC
1PC
1PC

4. Manual del usuario
5. Más lejos
6. Micrófono inalámbrico

7. La grabación no se puede borrar
    Por favor, pulse prolongadamente el botón de grabación 
    o conéctese a un ordenador para borrarlo cuando 
    reproduzca el archivo de grabación.
8. El sonido de la grabación es bajo o hay ruido
    Inserta un micrófono con cable o enciende un micrófono 
    inalámbrico al grabar.
9. Modo de ahorro de energía, apagado automático
    En el estado de modo Bluetooth, el altavoz no está
    conectado a cualquier dispositivo Bluetooth, y no hay
    funcionamiento durante 15 minutos, el altavoz entrará en 
    el modo de ahorro de energía y se apagará automáticamente.

Tensión de entrada：5V     2A
Potencia de salida：100W
Efecto de frecuencia：80Hz-12KHz
S/N ：≥80dB
Batería ：3.7V / 6000mAh

Especificaciones técnicas

Contenido del paquete



1.【         】：Premere a lungo per accendere/spegnere il 
     dispositivo. (Tenere premuto per 10 secondi per ripristinare 
     le impostazioni di fabbrica).
2.【           】：Premere brevemente l'interruttore per ottenere 
     l'effetto eco del microfono.
3.【VOLUME】：Ruotare a sinistra per diminuire il volume, 
     a destra per aumentarlo.
4.【        】：Conversione della modalità di pressione breve: 
     Bluetooth, FM, AUX, disco U, scheda TF. Premere a lungo 
     per la funzione TWS.
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Caratteristiche del prodotto (soggette al  
prodotto effettivo)
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5.【         】：Premere brevemente per riprodurre/ mettere 
     in pausa e premere a lungo per cercare automaticamente 
     i canali in modalità FM. Quando riproduzione di un file di 
     registrazione, premere a lungo il pulsante di riproduzione 
     per cancellare la registrazione. Durante la riproduzione 
     di musica, premere a lungo il pulsante di riproduzione 
     per accedere rapidamente alla riproduzione del file di 
     registrazione.In modalità bluetooth, premere a lungo il 
     pulsante di riproduzione per scollegare direttamente la 
     connessione bluetooth.
6.【         】：Premere brevemente per accendere la luce 
     ambientale, premere a lungo per spegnerla direttamente.
7.【         】：Una breve pressione può migliorare l'effetto 
     dei bassi.
8.【         】：Premere brevemente per passare al brano 
     precedente/selezionare la canzone stazione radio 
     precedente. Nello stato del disco U o della scheda TF, 
     premere a lungo per riavvolgere il brano.
9.【         】：Premere brevemente per il brano successivo/
     selezionare la stazione radio successiva. Nello stato del 
     disco U o della scheda TF, premere a lungo per far 
     avanzare velocemente il brano.
10.【        】：Ingresso audio AUX.
11.【        】：Inserire il disco U per riprodurre la musica 
     MP3.(Max La capacità di lavoro per l'USB è di 64 GB, 
     se più di 64 GB non può funzionare).
12.【        】：Inserire la scheda TF per riprodurre la musica 
     MP3.(Max capacità lavorabile per MicroSD card è 64 GB, 
     se più di 64 GB non può funzionare)

◄ 34►



13.【        】：Collegare un microfono a filo e cantare una 
     canzone.
14.【Indicatore di carica】：La luce rossa è accesa quando 
     è in carica, la luce rossa è spenta quando è completamente 
     carica.
15.【            】：Presa di ricarica, utilizzare un cavo di ricarica 
     USB da collegare al caricatore per la ricarica.
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Funzionamento della connessione Bluetooth
Accendere per accedere alla modalità Bluetooth. Quindi 
accendere il Bluetooth mobile e cercare il nome Bluetooth 
del dispositivo o trovare una stringa di codice digitale per 
l'accoppiamento. Se viene richiesto di associare la password, 
immettere "0000" e fare clic su conferma connessione.

Funzionamento della registrazione interna 
Bluetooth

1. Inserire la scheda TF o il disco U, quindi passare alla 
    modalità Bluetooth.
2. Il telefono cellulare riproduce la musica di accompagnamento 
    dopo la connessione al bluetooth.
3. Inserire un microfono a filo o attivare un microfono wireless.
4. Premere brevemente il pulsante di registrazione, il Bluetooth 
    interno la registrazione inizia a funzionare e poi Premere 
    brevemente il pulsante di registrazione per terminare la 
    registrazione interna e avviare la riproduzione del file di 
    registrazione interna.
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1. Per proteggere le prestazioni della batteria, evitare di 
    utilizzare l'apparecchio durante la carica.
2. Nota: la macchina non ha la funzione di power bank, è 
    vietato collegare altri dispositivi attraverso l'interfaccia USB.
3. Utilizzare un caricabatterie da 5V-2A collegato con un 
    cavo USB per caricare il dispositivo; la luce rossa è accesa 
    durante la carica e la luce rossa è spenta quando è 
    completamente carica.

Istruzioni per la ricarica

Funzionamento della connessione TWS
1. In modalità bluetooth, accendere i due dispositivi di 
    altoparlanti bluetooth allo stesso tempo, e quindi accendere 
    qualsiasi altoparlante e lungo premere il tasto       per 
     accoppiarsi con un altro diffusore e connettersi, premere 
     di nuovo a lungo per disconnettere il TWS.
2. La distanza ottimale di connessione tra due altoparlanti 
    Bluetooth è di circa 5 metri.
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1. Premere a lungo per accendere/spegnere il dispositivo.
2. Quando il microfono non è collegato al dispositivo,il display 
    lampeggia lentamente. Quando il microfono è Se il 
    dispositivo è collegato correttamente, il display smette di 
    lampeggiare e diventa fisso. Il display lampeggia 
    rapidamente quando la batteria è scarica.
3. Quando la batteria del microfono wireless è esaurita,
    è possibile ruotare il microfono a sinistra e sostituire la 
    batteria AA n. 5. Prestare attenzione ai poli positivo e 
    negativo.quando si sostituisce la batteria.
4. Ululato: Non avvicinare il microfono al dispositivo di 
    altoparlanti, ma allontanarlo leggermente dalla parte 
    posteriore del dispositivo di altoparlanti o abbassare il 
    volume del microfono.

Funzionamento del microfono wireless

Display a LED schermo

ON/OFF

Batteria integrata  
slot to replace 
No 5 battery
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Istruzioni per il funzionamento del remotizzatore

Registrazione

Suoni

Interno/esterno interruttore del suono

Canzoni precedenti Canzoni successive

Volume su+

Volume ridotto-
Microfono Volume ridotto-

Microfono priorità

Microfono Volume su+

Originale suoni

0-9

Modalità

Ripetere funzione

LED Atmosfera Luce

1. In circostanze normali, il telecomando deve essere utilizzato 
    entro un raggio di ricezione di circa 6 metri e a 30 gradi 
    dalla finestra di ricezione del dispositivo.
2. Quando si utilizza il telecomando, puntare verso la finestra 
    di ricezione del dispositivo. Non devono esserci ostacoli
    tra il telecomando e il dispositivo.
3. Se la finestra di ricezione del dispositivo viene posizionata 
    sotto una forte luce, il pannello di comando del telecomando 
    potrebbe malfunzionamento. In questo caso, allontanare 
    il dispositivo per evitare l'esposizione diretta.
4. Quando il remote è privo di batteria, è possibile sostituire 
    la batteria n. 7 per evitare di mescolare batterie vecchie 
    e nuove.controllare regolarmente le batterie del remote 
    per verificare se devono essere sostituite.



1. Spegnimento automatico all'accensione
    La batteria è scarica, si prega di caricarla completamente 
    prima dell'uso.
2. Il lettore si spegne o si riavvia automaticamente
    La batteria è scarica, si prega di caricarla completamente 
    prima dell'uso.
3. La spia di carica non è accesa, non è in carica
    Assicurarsi che il cavo di ricarica sia collegato correttamente.
    e se è danneggiato o normale, utilizzare un caricatore da 
    5V-2A per caricare il dispositivo.
4. Lo stato del Bluetooth è silenzioso
    Assicurarsi che il Bluetooth sia accoppiato correttamente 
    e che il dispositivo Il dispositivo Bluetooth è in riproduzione 
    e il volume non è al minimo.
5. La riproduzione della scheda TF/disco è silenziosa
    Controllare se la scheda TF è inserita nella posizione 
    corretta.e in posizione, se il disco U è inserito in posizione 
    o in buon contatto; se il formato della musica nella scheda 
    TF o nel disco U è corretto (Nota: la musica nella scheda 
    TF o nel disco U è corretta).La scheda TF/disco supporta 
    principalmente la riproduzione di file audio compressi MP3 
    e file audio lossless WMA); se il volume del dispositivo è 
    regolato al minimo.
6. La registrazione non funziona
    Se c'è spazio nella scheda TF o nel disco U, eliminare
    alcuni file per riservare spazio di memoria. La registrazione 
    deve avvenire in modalità scheda TF, modalità disco U e 
    inserire un microfono cablato o attivare un microfono 
    wireless.

Risoluzione dei problemi
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1PC
1PC
1PC

1. Ospite
2. Cavo di ricarica 
3. Cavo AUX

1PC
1PC
1PC

4. Manuale d'uso
5. Remote
6. Microfono senza fili

7. La registrazione non può essere cancellata
    Premere a lungo il pulsante di registrazione o collegarsi 
    a un computer per eliminarlo durante la riproduzione del 
    file di registrazione.
8. Il suono della registrazione è basso o c'è del rumore
    Inserire un microfono a filo o attivare un microfono wireless 
    durante la registrazione.
9. Modalità di risparmio energetico, spegnimento automatico
    In stato di modalità Bluetooth, il diffusore non è collegato 
    a qualsiasi dispositivo Bluetooth, e non c'è nessun Se il 
    diffusore rimane in funzione per 15 minuti, entra in modalità 
    di risparmio energetico e si spegne automaticamente.

Tensione di ingresso: 5V      2A
Potenza di uscita: 100W
Effetto frequenza: 80Hz-12KHz
S/N ≥80dB
Batteria: 3,7V / 6000mAh

Specifiche tecniche

Contenuto pacchetto



1.【         】：Appuyer longuement pour allumer/éteindre. 
     (Appuyer et maintenir pendant 10 secondes pour restaurer 
     les paramètres d'usine)
2.【           】：Une pression courte sur le commutateur 
     permet d'obtenir l'effet d'écho du microphone.
3.【VOLUME】：Tourner à gauche pour diminuer le volume, 
     tourner à droite pour l'augmenter.
4.【        】：Conversion en mode de pression courte : 
     Bluetooth, FM, AUX, disque dur, carte TF. Appui long pour 
     la fonction TWS.

1 2 4 5
3

76 8 9

10 11 12 13

1514

Caractéristiques du produit (sous réserve du 
produit réel)
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5.【         】：Une pression courte permet de mettre en 
     lecture/pause, et une pression longue permet de rechercher 
     automatiquement les chaînes en mode FM. Lorsque la 
     lecture d'un fichier d'enregistrement, appuyez longuement 
     sur la touche de lecture pour supprimer l'enregistrement. 
     Lors de la lecture de musique, une pression longue sur 
     le bouton de lecture permet d'accéder rapidement à la 
     lecture du fichier d'enregistrement.En mode Bluetooth, 
     appuyez longuement sur la touche de lecture pour accéder 
     à la lecture du fichier d'enregistrement. déconnecter 
     directement la connexion Bluetooth.
6.【         】：Une pression courte permet d'allumer la 
     lumière ambiante, une pression longue permet d'éteindre 
     directement la lumière ambiante.
7.【         】：Une pression courte peut améliorer l'effet des 
     basses.
8.【         】：Appui court sur la chanson précédente/
     sélectionner la chanson suivante station de radio 
     précédente. Dans l'état du disque U ou de la carte TF, 
     appuyez longuement pour rembobiner la chanson.
9.【         】：Appui court pour passer à la chanson suivante/
     sélectionner la station de radio suivante. Dans l'état du 
     disque U ou de la carte TF, appuyez longuement pour 
     avancer rapidement la chanson.
10.【        】：Entrée audio AUX.
11.【        】：Insérer le disque U pour lire de la musique 
     MP3.(Max. La capacité de fonctionnement de l'USB est 
     de 64 Go, si elle est supérieure à 64 Go, elle ne peut pas 
     fonctionner.)
12.【        】：Insérez une carte TF pour lire de la musique 
     MP3.(Max.La capacité de la carte TF est de 64 GB, si 
     elle dépasse 64 GB, elle ne peut pas fonctionner.)
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Fonctionnement de la connexion Bluetooth
Allumez l'appareil pour passer en mode Bluetooth. Allumez 
ensuite le Bluetooth mobile et rechercher le nom Bluetooth 
de l'appareil ou trouver une chaîne de code numérique 
pour l'appairage. Si une invite vous demande d'appairer le 
mot de passe, entrez "0000" et cliquez sur confirmer la 
connexion.

Fonctionnement de l'enregistrement interne
Bluetooth

1. Insérez la carte TF ou le disque U, puis passez en mode 
    Bluetooth.
2. Le téléphone portable joue la musique d'accompagnement 
    après s'être connecté au Bluetooth.
3. Insérez un microphone filaire ou activez un microphone 
    sans fil.
4. Appuyez brièvement sur le bouton d'enregistrement.
    l'enregistrement commence à fonctionner, puis appuyez 
    brièvement sur la touche d'enregistrement pour terminer 
    l'enregistrement interne et commencer à lire le fichier 
    d'enregistrement interne.

13.【        】：Brancher un microphone filaire et chanter une 
     chanson.
14.【Indicateur de charge】：Le voyant rouge est allumé 
     lors de la charge, le voyant rouge est éteint lorsque la 
     charge est complète.
15.【            】：Prise de chargement, utilisez un câble de 
     chargement USB pour le connecter au chargeur.
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1. Pour protéger les performances de la batterie, évitez 
    d'utiliser l'appareil pendant qu'il est en charge.
2. Remarque : l'appareil n'a pas de fonction de banque 
    d'énergie, il est interdit de connecter d'autres appareils 
    par l'intermédiaire de l'interface USB.
3. Utilisez un chargeur 5V-2A connecté à un câble de 
    chargement USB pour charger l'appareil. Le voyant rouge 
    s'allume pendant la charge et s'éteint lorsque l'appareil 
    est complètement chargé.

Instructions de chargement

Fonctionnement de la connexion TWS
1. en mode bluetooth, allumez les deux enceintes bluetooth 
    en même temps, puis allumez n'importe quelle enceinte 
    et faites une longue pause.appuyez sur la touche         
    pour établir la connexion avec un autre haut-parleur, 
    appuyez de nouveau longuement pour déconnecter TWS.
2. La distance de connexion optimale entre deux enceintes 
    Bluetooth est d'environ 5 mètres.
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1. Appui long pour allumer/éteindre l'appareil.
2. Lorsque le microphone n'est pas connecté à l'appareil,
    l'écran clignote lentement. Lorsque le microphone est
    Lorsque l'appareil est correctement connecté, l'écran 
    cesse de clignoter et affiche un état stable. L'écran clignote 
    rapidement lorsque la batterie est faible.
3. Lorsque la batterie du microphone sans fil est déchargée, 
    vous pouvez la tordre.le microphone vers la gauche. et 
    remplacez la pile AA n° 5. Faites attention aux pôles positif 
    et négatif.lors du remplacement de la batterie.
4. Hurlement : Essayez de placer le microphone un peu plus 
    loin ou à l'arrière de l'appareil, ou essayez de baisser le 
    volume du microphone.

Fonctionnement du microphone sans fil

Affichage LED écran

ON/OFF

Batterie intégrée 
slot to replace 
No 5 battery
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Mode d'emploi du déménageur

Enregistrement

Sons

Intérieur/extérieur interrupteur sonore

Chansons précédentes Chansons suivantes

Augmentation du volume +

Volume en baisse-
Microphone Volume en baisse-

Microphone priorité

Microphone Augmentation du volume +

Original sons

0-9

Mode

Répéter fonction

LED Atmosphère Lumière

1. Dans des circonstances normales, la télécommande doit 
    être utilisée dans un rayon de réception d'environ 6 mètres 
    et à 30 degrés de la fenêtre de réception de l'appareil.
2. Lorsque vous utilisez la télécommande, dirigez-la vers la 
    fenêtre de réception de l'appareil. Il ne doit pas y avoir 
    d'obstacles entre le télétravailleur et l'appareil.
3. Si la fenêtre de réception de l'appareil est placée sous 
    une forte lumière, le panneau de commande de la 
    télécommande peut dysfonctionnement. Dans ce cas, 
    éloignez l'appareil pour éviter toute exposition directe.
4. Lorsque la télécommande n'a plus de pile, vous pouvez 
    remplacer la pile n° 7 afin d'éviter de mélanger des piles 
    anciennes et des piles neuves.vérifier régulièrement si les 
    piles de la télécommande doivent être remplacées.



1. S'éteint automatiquement lorsqu'il est allumé
    La batterie est faible, veuillez la recharger complètement 
    avant de l'utiliser.
2. Le lecteur s'éteint ou redémarre automatiquement
    La batterie est faible, veuillez la recharger complètement 
    avant de l'utiliser.
3. Le voyant de charge n'est pas allumé, pas de charge
    Assurez-vous que le câble de chargement est correctement 
    branché. et qu'il soit endommagé ou normal, veuillez utiliser 
    un chargeur 5V-2A pour recharger l'appareil.
4. L'état du Bluetooth est silencieux
    Assurez-vous que le Bluetooth est correctement apparié 
    et que l'appareil est en bon état. Un appareil Bluetooth est 
    en cours de lecture et le volume n'est pas au minimum.
5. La lecture de la carte TF/du disque U est silencieuse
    Vérifier si la carte TF est insérée dans le bon sens.et en 
    place, si le disque U est inséré en place ou en bon contact ; 
    si le format de la musique dans la carte TF ou le disque 
    U est correct (Note : La musique dans la carte TF ou le 
    disque U est correcte) ; si le format de la musique dans 
    le disque U est correct (Note : La musique dans le disque 
    U est correcte).  La carte TF/disque U supporte 
    principalement la lecture de fichiers audio compressés 
    MP3 et de fichiers audio sans perte WMA) ; si le volume 
    de l'appareil est réglé au minimum.
6. L'enregistrement ne fonctionne pas
    S'il y a de l'espace sur la carte TF ou sur le disque U, 
    supprimez la carte TF ou le disque U. certains fichiers 
    pour réserver de l'espace de stockage. L'enregistrement 
    doit se faire en mode carte TF, en mode disque U et en 
    insérant un microphone filaire ou en activant un microphone 
    sans fil.

Dépannage
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1PC
1PC
1PC

1. L'accueil
2. Câble de chargement 
3. Câble AUX

1PC
1PC
1PC

4. Manuel de l'utilisateur
5. Déménageur
6. Microphone sans fil

7. L'enregistrement ne peut pas être effacé
    Appuyez longuement sur le bouton d'enregistrement ou 
    connectez-vous à un ordinateur pour l'effacer lors de la 
    lecture du fichier d'enregistrement.
8. Le son de l'enregistrement est faible ou il y a du bruit
    Insérez un microphone filaire ou activez un microphone 
    sans fil lors de l'enregistrement.
9. Mode économie d'énergie, arrêt automatique
    En mode Bluetooth, le haut-parleur ne fonctionne pas.
    connecté à n'importe quel appareil Bluetooth, et il n'y a 
    aucune pendant 15 minutes, l'enceinte passe en mode 
    d'économie d'énergie et s'éteint automatiquement.

Tension d'entrée：5V     2A
Puissance de sortie：100W
Effet de fréquence：80Hz-12KHz
S/N ：≥80dB
Batterie ：3.7V / 6000mAh

Spécifications techniques

Contenu de l’emballage 
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